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1. はじめに 

1.1. 本アプリでできること 

本アプリは、『ネクストエンジン』 (以下、NE と表記) と 『BUYMA ECシステム』 (以下、BUYMA と表記) 

の下記のデータ連携を行います。 

※ショップ / プレミアムパーソナルショッパーの BUYMAアカウントでないとご利用できません。 

（一般パーソナルショッパーは連携不可） 

 

【連携できる情報】 

I. 受注連携 

新規注文について 

・ BUYMAで注文が入った際、注文商品情報を NEの受注伝票として取込を行います。 

※１商品が１受注として取り込まれます。 

・ 注文商品情報が NEに取り込まれると、該当の商品数量が引当済となり、在庫に反映されます。 

・ 受注新規登録後、NE上で注文内容の確認や出荷、売上の管理が可能になります。 

・ 注文情報や店舗の設定によっては、「確認待ち」ステータスで止まる為、注文情報を確認・修正し、

確認済みにします。 

受注情報を連携するためには、事前に「受注一括登録パターン」が設定されている事が前提

になります。 

NE受注明細に商品コードを取り込むには事前に商品の紐づけが必要です。 

 

入金待ち注文（仮受注）について 

・ 入金が必要な支払方法の注文の場合、「新規受付」のステータスで止まります。 

支払方法の例 ： コンビニ振込、銀行振込（ペイジー） 

・ 購入者から入金されると、購入者や発送先などの個人情報と入金情報を自動で NEへ連携し、NE

受注の出荷処理が可能になります。 

※ 確認事項がある場合は、「確認待ち」ステータスで止まります。 

※ 在庫が無い場合は、「引当待ち」のステータスで止まります。 

※ 手動で取り込んだ受注については、入金状態の連携はされません。 

 

入金済み注文（受注）について 

・ クレジットカード決済などで注文時に決済された場合、「納品書印刷待ち」のステータスで止まり、

すぐに NE受注の出荷処理が可能です。 

※ 確認事項がある場合は、「確認待ち」ステータスで止まります。 



5 

 

※ 在庫が無い場合は、「引当待ち」のステータスで止まります。 

 

注文のキャンセルについて 

・ BUYMA側で注文がキャンセルになった場合、NE受注も自動でキャンセルされます。 

NEで受注をキャンセルしても BUYMAへは連携されません。 

 

注文の出荷確定について 

・ NE上で出荷の処理を行い、出荷確定をすると、BUYMA側の注文ステータスも自動で「発送済み」

になります。 

※ 発送伝票番号が登録済になると連携されます 

・ 発送連携は 1時間に 1回実行されます。（毎時 00分ごろ） 

・ 手動で取り込んだ受注は対象外です。 

・ NE上で同梱した受注について、同梱元の受注については発送連携がされなくなります。BUYMA

上で、発送通知の処理を実施してください。 

発送情報を連携するためには、事前に本アプリの「ネクストエンジン配送方法名変換マスタ」

作成する必要があります。 

 

※ 商品発送後のキャンセルは BUYMA カスタマーサポートに依頼する必要があります。詳細は以下

の BUYMAガイドを参照ください。 

取引をキャンセルする場合の手順とは(出品者向け) | BUYMAガイド 

 

また、NE上で出荷確定済みの注文は自動キャンセルされませんので、ご注意ください。 

  

https://qa.buyma.com/shopper/cancel-for-seller/4401.html
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II. 在庫連携 

NEで管理している商品の在庫数量を、BUYMAに連携します。 

販売可否/在庫の設定について 

基本設定画面の「連携する BUYMA在庫種別」の設定により在庫連携方法が異なります。 

 

・ 「手元に在庫あり」に設定した場合 

NE商品マスタの設定に関わらず、BUYMA商品の「手元に在庫あり」商品として NEのフリー在庫

数＋予約フリー在庫数の合計在庫数が反映されます。 

そのため、「買付可能数」に対しては常に在庫数 0が反映されます。 

※NEの「在庫振り分け設定」と「拠点と店舗の在庫連携設定」を利用できます 

※BUYMAの商品ページにおける全バリエーションの合計在庫数が、BUYMA上限の 999を超え

る場合に在庫連携が失敗します。そのため、NE「在庫振り分け設定」の「上限在庫数を設定」を使

用して上限を超えないように調整してください。 

    連携する在庫数に上限を設ける 

 

・ 「手元に在庫あり」 ・ 「買付可」に設定した場合 

NE商品マスタの設定に応じて、以下の通り連携されます。 

① NE通常商品（商品マスタ．商品区分＝通常） 

「手元に在庫あり」商品として、NEのフリー在庫数が連携されます。 

② NE予約商品（商品マスタ．商品区分＝予約、受注発注） 

「買付可」の商品として、代表商品内の予約商品の NEのフリー在庫数＋予約フリー在庫

数の合計値が買付可能数として連携されます。 

③ 取扱不可商品（商品マスタ．取扱区分が取扱中でない） 

「在庫なし」商品として連携されます。（在庫数は連携されません） 

※NEの「在庫振り分け設定」と「拠点と店舗の在庫連携設定」は利用できません。 

※在庫数・買付可能数について、BUYMA上限の 999を超える場合、バリエーションごとに案分さ

れた数が連携されます。 

 

在庫数量の連携をするためには、BUYMA側のバリエーションにあった、商品マスタの色・サ

イズが設定されている必要があります。（商品連携を使用している場合は考慮不要） 

 

※当アプリから BUYMA商品の在庫数が１以上の値で反映される時、BUYMA商品が非公開状態であ

れば、自動的に公開されます（下書き状態の場合は除く）。そのため、まだ公開したくない商品は在庫

連携の対象としないでください。 

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/stock/stk_benri/5916/
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III. 商品連携 

・ NEから出力した商品情報 CSVを基に、BUYMAに商品・画像の登録ができます。 

※アプリ利用開始時点でカテゴリ ID等の BUYMA専用 ID が NE商品に登録されていない場合、

当アプリの商品登録機能ではなく BUYMA上の商品登録機能（１件ずつ or一括）をご利用いただ

いた方が効率の良い可能性があります。 

※BUYMA商品項目の内、すべてを指定しての上書き更新となるため、一部の項目更新には推奨

されません。 

・ マッピング情報を設定することで、NE商品情報 CSVの各項目を BUYMA商品連携情報に柔軟に

変換し、BUYMA商品 APIを使用して、アップロードを実施します。 

・ 商品バリエーションについて 

NE商品マスタに代表商品コードが設定されている場合 

① 商品マスタの色とサイズがバリエーションとして連携されます。 

NE商品マスタに代表商品コードが設定されていない場合 

② バリエーション展開無商品（色・サイズ指定が無い場合は色指定なし、ONE SIZE）として

連携されます。 

・ 販売可否/在庫の設定について 

連携ルールは在庫連携時と同様になる為、「Ⅱ．在庫連携」を参照してください。 

・ 購入者が入金すると入金情報が NEへ取り込まれ、NE受注の出荷処理が可能になります。 

*在庫が無い場合は「引当待ち」のステータスで止まります。 

・ 画像情報について 

NE商品ページ情報の画像 URL の情報を連携します。 

画像 URL1～20までを連携します。歯抜けにならないよう、画像 URL1から詰めて設定してく

ださい。 
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2. NEの設定 

2.1. 店舗登録：NEに連携対象の BUYMA店舗を作成してください。 

NE画面より「設定」－「基本」－「店舗」を選択し、「店舗の追加画面を開く」から BUYMA連携用の店舗

を登録してください。このとき必須４項目は以下の値で設定してください。 

出店モール 汎用 

税区分 税込 

税計算順序 任意 

通貨単位区分 円 

 

      店舗情報の登録 

  

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/starter/str_settei/4055/
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2.2. 受注登録一括パターンの設定 

受注連携の準備としてＮＥより「設定」－「受注」－「受注一括登録パターン」を選択して下さい。 

受注一括登録パターン設定画面が開きます。 

「【1】店舗を選択」から２－１で登録した店舗を選択してください。 

「【2】ファイルパターンを選択」から”汎用標準パターン”を選択してください。 

「【3】受注一括登録パターン名を入力」に半角英字で 「BUYMA」 と入力してください。 

※上記名称で無いと連携サービスを起動できません。 

※連携サービス開始後に該当の受注一括登録パターンを削除した場合、 

新規注文の取込が不可能になります。 

「受注一括登録パターン設定を登録」ボタンをクリックして登録を実行してください。 

      受注 CSV ファイルの取込形式を確認・登録する 

 

2.3. 支払方法・発送方法の変換設定 

NEへ新規受注登録をする際、支払方法、発送方法の名称を変換できるように登録してください。 

発送方法については、BUYMAの配送方法に対応する変換ルールを設定してください。 

 

支払方法については、BUYMAから情報が連携されませんので、本アプリの基本設定画面で任意の支

払方法を登録し、それに対応する変換ルールを設定してください。 

 

NEより「設定」－「受注」－「支払発送変換」を選択してください。支払発送変換設定画面が開きます。 

 

＜支払方法＞ 

  基本設定画面で設定する支払方法に対応する支払方法を選択。 

  デフォルトで登録されている、以下の区分を選択することを推奨します。 

 

受注 CSV ファイルでの名称 変換する値 

その他 支払方法：その他 

 ※ 上記はあくまで一例ですので、実際の運用に合わせて変更してください。 

  

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/orders/ord_torikomi-shori/juchu_torikomi/7625/
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＜発送方法＞ 

  BUYMA発送方法に対して、ＮＥに取り込んだ際に設定する値を指定してください。 

  以下の設定を参考にして、運用に合わせた配送方法を設定してください。 

 

受注 CSV ファイルでの名称  変換する値  

ヤマト運輸－ネコポス ヤマト（ネコポス） 

ヤマト運輸－宅急便 ヤマト(発払い)B2v6 

ヤマト運輸－宅急便コンパクト ヤマト運輸 - 宅急便コンパクト ※ 

佐川急便 佐川急便(e飛伝 PRO) 

日本郵便－クリックポスト 日本郵便 - クリックポスト ※ 

日本郵便－スマートレター 日本郵便 - スマートレター ※ 

日本郵便－ゆうパケット ゆうパケット 

日本郵便－ゆうパック ゆうパック 

日本郵便－ゆうメール ゆうメール 

日本郵便－レターパックプラス レターパック 500 

日本郵便－レターパックライト レターパック 350 

日本郵便－定形郵便、定形外郵便 定形外郵便 

福山通運 福山通運 istar2 

西濃運輸 西濃運輸カンガル m2 

エコ配 エコ配 

 ※ デフォルトで区分が存在しない為、対応した区分を作成するか、既存の配送方法に変更する 

※ 上記はあくまで一例ですので、変換する値は実際の運用に合わせて変更してください。 

 

      支払方法 / 発送方法の変換設定 

 

本アプリの支払方法、発送方法の設定につきましては、「４－２．基本設定画面の説明」を参照くださ

い。 

  

NE マニュアル 

http://manual.ec-doc.net/operation/operation-tips/jyucyu-tips/a009/
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2.4. 受注確認内容設定 

取り込んだ受注について、確認待ちで止める条件を設定します。 

運用に合わせて設定を行ってください。 

 

NEより「設定」－「受注」－「受注確認内容設定」を選択してください。 

受注確認内容設定が開きます。 

「【1】店舗を選択」から BUYMA用に作成した店舗を選択してください。 

「【2】 【確認待ち】にする条件を選択」で運用に合わせて設定を行います。 

「確認内容を保存」ボタンをクリックして登録を実行してください。 

 

      特定条件の受注を[確認待ち]に止める (受注確認内容) 

      受注伝票を[確認待ち]に止める設定一覧 

 

2.5. 自動送信メール設定 

BUYMAから自動取込される受注情報は購入者のメールアドレスを含まないため、本アプリ用にネクス

トエンジン上で自動送信メール設定をする必要はありません。 

 

2.6. 受注伝票有効化設定の無効化 

NE「受注伝票有効化の自動実行」設定が汎用モールに対して有効である場合、今まで同様に注文情

報に個人情報が含まれない状態で確認事項有無チェックが行われてしまいます。 

そのため、下記手順より受注伝票の有効化が自動化されていないことを確認してください。 

 

NE メイン機能より「受注」→「受注伝票有効化」を選択してください。 

注意事項を確認し、 [注意事項の内容を確認しました] ボタンを押下してください。 

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/orders/ord_torikomi-shori/juchu_status-shori/10228/
https://manual.next-engine.net/main/orders/ord_torikomi-shori/juchu_status-shori/38471/
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画面下部の「受注伝票有効化の自動実行 対象モール・カートの選択」欄に [汎用] にチェックが入っ

てないことを確認してください。 

もし [汎用] にチェックが入っていた場合は、チェックを外し [対象モール・カートを更新] を押下してく

ださい。 

 

2.7. 在庫連携の準備 1～店舗情報編集～ 

在庫連携の準備としてＮＥより「設定」－「基本」-「店舗」を選択し、BUYMA用に作成した店舗を「編集

する店舗設定を選択」から選択して下さい。 

1. 「編集画面を開く」をクリックし、「店舗設定」-「基本設定」の下記設定を行ってください。 

 在庫更新用 URL： https://neapp.buyma.com/public/UpdStock 

 ストアアカウント： ＜連携先のセラーID＞ ※ 

 認証キー：     ＜不要＞ 

 

 ※ セラーIDの確認方法については、「３－１．セラーID の確認」を参照。 

 

      在庫連携用アカウントの登録【汎用】 

 

NE メイン機能の「在庫更新処理」を起動していないと、在庫連携がされないので、起動してお

きます。 

      自動実行処理の起動 / 停止 (在庫連携) 

 

NE マニュアル 

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/stock/stk_settei-unyou/zaiko_hanyo/4975/
https://manual.next-engine.net/main/stock/stk_settei-unyou/4451/
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2.8. 在庫連携の準備 2～モール商品一括登録の設定～ 

NEで管理している商品情報と、BUYMAで管理している商品情報を紐付ける為、「モール商品一括登

録」を行ってください。 

NEより「商品」－「モール商品一括登録」を選択して下さい。モール商品一括登録画面が開きます。 

「店舗一覧」から２－１で登録した店舗を選択してください。 

「商品ファイルをアップロード」からモール商品ＣＳＶをアップロードしてください。 

 

      在庫連携のしくみ 

     在庫連携対象となる商品データの作成【汎用】 

      在庫連携対象となる商品データの取込【汎用】 

 

2.9. 在庫連携の準備 3～商品マスタの色、サイズ設定～ 

BUYMAに在庫を連携するために、商品マスタの設定が必要になります。 

商品マスタの以下の項目を設定してください。 

 色：     連携先バリエーションの色名（色展開が無い場合、未設定） 

 サイズ：  連携先バリエーションのサイズ名（サイズ展開が無い場合、未設定） 

 

商品マスタの更新は、β版商品管理またはβ版商品管理の一括登録を使用して行います。 

 ※ 色名・サイズ名に半角スラッシュ (/) 、波ダッシュ（〜）、全角チルダ（～）は使用できません。 

 

      商品データの登録 / 更新(CSV取込) 

  

NE マニュアル 

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/stock/stk_overview/4262/
https://manual.next-engine.net/main/stock/stk_settei-unyou/zaiko_hanyo/5160/
https://manual.next-engine.net/main/stock/stk_settei-unyou/zaiko_hanyo/5166/
https://manual.next-engine.net/main/product/prd_shohin-touroku/8599/
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3. BUYMAの設定 

3.1. セラーID の確認 

BUYMA画面より、セラーID を確認します。 

※ ネクストエンジンの設定や、連携アプリの設定に使用する為、控えてください。 

1. BUYMAへログインします。 

2. ログインした画面（MYページ TOP画面）の左上、会員 ID がセラーID となりますので、メモ 

3.2. NE商品マスタとの紐づけ 

NE商品の代表商品コード・商品コードと BUYMAの商品・バリエーションの紐づけを実施し、在庫連携

の設定をします。 

※ 商品連携機能でアップロードした商品については、設定不要です。 

 

1. BUYMAへログインし、新規出品画面を開きます。 
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2. 商品情報を登録します。この時、NEの代表商品コード、商品コードと BUYMA商品管理番号

を紐づけます。 

【バリエーションなし商品の場合】 

バリエーションなしの場合、NE商品コードと BUYMA商品管理番号を紐づけます。 

NEの色・サイズの指定がある場合、BUYMAの色名・サイズ名を紐づけます。 

NEの画面上部の商品タグから「商品管理」を選択し、商品一覧の「詳細」→「商品情報」 → 「基本

情報」 → 「その他」 から NEの色・サイズの指定ができます。 
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NEの色・サイズと紐づけをする BUYMAの色名・サイズ名は BUYMA上の商品編集画面の「販売

可否/在庫」項目で確認することができます。 

 

 

※ 色名・サイズ名に半角スラッシュ (/) は使用できません。 

※ BUYMAの色が 色指定なし の場合、NE側の色は入力不要。 

※ BUYMAのサイズが ONE SIZE の場合、NE側のサイズは入力不要。 

※ BUYMAのサイズに FREE SIZE は使用できません。 

※ BUYMA商品には波ダッシュ（〜）を入力できないため、色名・サイズ名に波ダッシュは使用

できません。 

※NE上では全角チルダ（～）はシステム不可文字に指定されているため、色名・サイズ名に

全角チルダ（～）は使用できません。 

 

         本システムの使用不可文字 

  

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/starter/str_overview/kiso_kyoutsuu/8688/


17 

 

【バリエーションあり商品の場合】 

バリエーションありの場合、NE代表商品コードと BUYMA商品管理番号の紐づけと NEの色・

サイズと BUYMAの色名・サイズ名の紐づけをします。 

NEの画面上部の商品タグから「商品管理」を選択し、商品一覧の「詳細」→「商品情報」 → 

「基本情報」 → 「その他」 から NEの色・サイズの指定ができます。 
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NEの色・サイズと紐づけをする BUYMAの色名・サイズ名は BUYMA上の商品編集画面の

「販売可否/在庫」項目で確認することができます。 

 

※ 色名・サイズ名に半角スラッシュ (/) は使用できません。 

※ BUYMAの色が 色指定なし の場合、NE側の色は入力不要。 

※ BUYMAのサイズが ONE SIZE の場合、NE側のサイズは入力不要。 

※ BUYMAのサイズに FREE SIZE は使用できません。 

※ BUYMA商品には波ダッシュ（〜）を入力できないため、色名・サイズ名に波ダッシュは使用

できません。 

※NE上では全角チルダ（～）はシステム不可文字に指定されているため、色名・サイズ名に

全角チルダ（～）は使用できません。 

 

          本システムの使用不可文字 

  

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/starter/str_overview/kiso_kyoutsuu/8688/
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3. BUYMA商品に「買付可」の在庫がある場合、紐づく NE商品の商品区分を「予約」か「受注発

注」に設定する。(初回のみ) 

※BUYMA商品に「買付可」の在庫がある場合、「買付できる合計数量」は１以上の値を入力し

てください。 

 

 

(商品情報 > 基本情報 > 商品区分) 
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4. 連携アプリ基本設定 

4.1. アプリの起動 

ネクストエンジンにログインします。 

実行可能なアプリが下帯に表示されますので、BUYMA連携アプリをクリックします。 

 

基本設定画面に遷移します。 
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4.2. 基本設定画面の説明 

16 18 17 

19 
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No 項目説明 

1 NEの認証状態を表示します。状態に応じて「OK」「NG」が表示されます。 

2 BUYMAの認証状態を表示します。状態に応じて「未認証」「OK」「NG」が表示されます。 

3 画面で設定した基本設定を保存します。BUYMA未認証・認証 NG の場合、BUYMA認証画面

に遷移します。 

認証に成功すると、BUYMA認証情報を保存し、BUYMA認証状態が「OK」になります。 

4 保存された設定で全連携サービスを開始・停止します。 

5 BUYMAのセラーIDを入力してください。「３－１．セラーID の確認」で控えた値を設定します。 

6 サポートからご連絡をする際の、ご担当者名を入力してください。 

7 サポートからご連絡をする際の、ご連絡先（電話番号）を入力してください。 

8 サポートからご連絡をする際の、ご連絡先（メールアドレス）を入力してください。 

9 受注連携時にネクストエンジンの「支払方法」に設定する内容を入力してください。 

入力できる内容は、ネクストエンジンの「支払発送変換設定」で「受注 CSVファイルでの名称」

に設定した値のみです。 

10 新規受注.購入者情報.メールに連携されるメールアドレスに任意な値を設定してください。 

11 新規受注をネクストエンジンへ連携する際に、ネクストエンジン上に存在する商品の受注のみ

を連携するかを設定します。 

12 「NE受注」-「担当者」に登録される NEユーザー名が表示されます。 

13 即時入金されない支払方法の場合、個人情報が公開されないため、代わりに登録する住所

の種類を選択します。 

・実在する固定の住所：受注伝票の自動有効化を利用中で、すべての仮受注が「確認待ち」ス

テータスで止まるのを防ぐことができます。（確認事項がある場合を除く） 

・未公開：氏名と住所が仮受注だと分かりやすい値になります。 

14 発送連携した際に、BUYMAの「購入者コメント」へ連携される内容です。 

15 発送連携時に使用する配送方法 ID と、NE配送方法名の紐づけを定義します。 

16 設定のサンプルが、初期値として表示されますので、運用に合わせて変更してください。 

配送方法の設定をリセットします。（設定のサンプルが再表示されます） 

17 BUYMA配送方法 IDに紐づける NEの配送方法名を設定します。 

BUYMAへ配送情報を連携する際の、配送方法 IDを設定します。 

18 配送方法の追跡有無を設定します。追跡情報（送り状番号）を連携する場合は、「あり」に設定

します。 

追跡「あり」に設定した場合は、NEの「発送伝票番号」が BUYMAの「追跡番号」に連携されま

す。 
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19 BUYMA商品への在庫連携方法を選択します。 

・「手元に在庫あり」：NE商品の商品区分、取扱区分に関わらず、BUYMA商品の「手元に在

庫あり」に対して在庫数を反映します。また、「買付可能数」に対しては常に在庫数 0を反映し

ます。 

・「手元に在庫あり」 ・ 「買付可」：NE商品の商品区分、取扱区分に応じて、BUYMA商品の

「手元に在庫あり」と「買付可能数」に対して反映します。 

4.3. 連携情報の設定（全般セクション） 

御社のご担当者様の緊急連絡先を登録してください。 

問題や連絡事項がある場合、連携アプリサポートから、こちらにご登録頂いた連絡先にご連絡いたし

ます。 

 

4.4. 連携情報の設定（受注連携セクション） 

【支払方法名】 

新規受注をネクストエンジンへ連携する際に、BUYMAから支払方法が連携されないため、受注登録

時の支払方法名を設定します。NEの「支払発送変換設定」の「受注 CSVファイルでの名称」から支払

方法を選んで設定します。 

 

【購入者メールアドレス】 

新規受注.購入者情報.メールに連携されるメールアドレスに任意な値を設定できます。 

ネクストエンジンの設定次第で、ここに設定したメールアドレスに受注確認メールが自動送信されま

す。 

入力がない状態では 'dummy@dummy' という実在しないメールアドレスが受注に設定されます。 

他システムとの連携時、実在するメールアドレスでないとエラーになってしまうといったケースでも活用

いただけます。 

 

【ネクストエンジン商品と紐づいている BUYMA商品の受注のみ連携する】 

新規受注をネクストエンジンへ連携する際に、ネクストエンジン上に存在する商品の受注のみを連携す

るかを設定できます。この機能をオフにすることで、ネクストエンジンへ受注が連携される前のほとんど

のチェックを省くことができます。 

この機能がオフであり、かつネクストエンジン上に一致する商品が見つからない場合、商品コードは 

"unknown" として、ネクストエンジンへ受注登録されます。その際、ネクストエンジン受注明細上の商

品コードを手動で編集する必要があります。 
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4.5. 連携情報の設定（発送連携セクション） 

BUYMAへ発送情報を連携する際、こちらの設定を基に連携を実施します。 

 

【購入者へのコメント】 

購入者へ送付する発送メールに、ここで設定したコメントを記載します。 

 

【配送方法マスタ】 

発送連携をする際、NE受注の配送方法名を BUYMAの配送方法 IDに変換するために、こちらの設

定が必要になります。 

使用する配送方法に対して、配送方法 ID の設定をしてください。 

NE配送方法に対して、1つの配送方法 IDを指定します。 

追跡有無について、追跡ありにした場合、追跡番号（発送伝票番号）が連携されます。 

追跡が不要（不可）の配送方法については、追跡なしで設定してください。 

（発送伝票番号が伝票番号・受付番号に連携される） 

 

配送方法 IDに設定する値については、以下をご参照ください。 

 配送方法 ID一覧  

 ※ 画面に設定する配送方法名は上記ファイルのものではなく、NEの配送方法名になります。 

  

https://buyma-doc.s3-ap-northeast-1.amazonaws.com/shipping_services.pdf
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4.6. 連携情報の登録・BUYMA認証 

連携に必要な情報を入力したら、「変更を保存」をクリックし、保存します。 

未認証、認証 NG の状態の場合、BUYMA認証画面に遷移します。 

 

BUYMAアカウントのメールアドレスとパスワードを入力してログインします。 

認証に成功すると、BUYMA認証状態が OKになります。 
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4.7. 連携サービスの起動 

連携トップ画面を表示し、「受注・発送・在庫連携開始」をクリックしてください。 

 

 

表示が「受注・発送・在庫連携停止」に変われば、連携開始完了です。 

 ※ もし連携を停止したい場合、「受注・発送・在庫連携停止」ボタンを押下します。 

 

4.8. 連携停止 

連携を停止したい場合や、認証情報の更新などで再起動が必要な場合は、連携サービスの停止を行

います。 
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5. 商品連携の設定 

※BUYMA商品が登録済み、または BUYMA側の商品登録機能をお使いになる場合、 

当アプリの商品連携機能はご利用不要です。 

5.1. マッピング設定 

ネスクトエンジンの商品マスタから BUYMA商品マスタへ連携する際の紐づけを設定します。 

 

画面上部のヘッダー部分より「商品」-「マッピング設定」を選択します。 

下のような画面が表示されますので、各項目を入力します。 

 

No 項目名 項目説明 

1 区切り文字 区切り文字を選択します。(詳細は５－２参照) 

2 サブ区切り文字 サブ区切り文字を設定します。(詳細は５－２参照) 

3 変更を保存 画面の状態でマッピング設定を更新します。 

4 設定を削除 画面の状態、保存されたマッピング設定を削除し、初期状態に戻します。 

5 BUYMA 項目を名称で絞ります。 

6 NextEngine① BUYMAの商品マスタ項目に対応するネクストエンジンの商品マスタ項目 1

つ目を設定します。 

7 NextEngine② BUYMAの商品マスタ項目に対応するネクストエンジンの商品マスタ項目２

つ目を設定します。 

8 NextEngine③ BUYMAの商品マスタ項目に対応するネクストエンジンの商品マスタ項目３

つ目を設定します。 

9 再度読み込み 編集中の内容を破棄して、最後に保存した内容を表示します。 

 ※ 上記 No6、7、8は内容を連結して BUYMA項目に連携されます。 
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5.1.1. BUYMA商品項目 

 

No 項目名 項目説明 

1 商品名  

2 商品コメント 商品の詳細について説明文を入力します 

3 ブランド ID BUYMA 規定のブランド ID です。「BUYMA管理外ブランド

名」を指定する場合は、入力できません。 

4 BUYMA管理外ブランド名称 BUYMA 管理外のブランドの名称を入力できます。 

「ブランド ID」を指定する場合は、入力できません。 

5 モデル ID BUYMA 規定のモデル ID です。 

6 カテゴリ ID BUYMA 規定のカテゴリ ID です。 
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7 テーマ ID BUYMA規定のテーマ IDです。 

8 シーズン ID BUYMA規定のシーズン ID です。 

9 商品価格 配送料金を含まない商品価格を入力します。 

10 通常出品価格 設定するには 14 日以上の販売実績が必要です。 

11 参考価格  

12 購入期限（日本時間） 買付・販売が可能な期間（最大 90 日）です。  

例） 2019/09/20 

13 買付地 BUYMA 規定の地域 ID です。 

14 買付地ショップ名 買付する町やショップ名を記載します。 

15 発送地 BUYMA 規定の地域 ID です。 

16 出品者メモ 購入者には公開されないメモとしてご利用いただけます。 

17 関税 関税負担なしの設定です。次のいずれかを指定できます。 

・ none : 指定なし 

・ included : 関税元払い 

・ refundable : 購入者申請時、全額負担 

18 タグ BUYMA 規定のタグ ID です。 

19 配送方法 ユーザーごとの BUYMA配送マスタ管理表から指定できま

す。 

20 型番 「型番-識別メモ」とセットの項目です。サブ区切り文字を利用

時は、「型番-識別メモ」と同数入力してください。 

21 型番‐識別メモ 「型番」とセットの項目です。サブ区切り文字を利用時は、「型

番」と同数入力してください。 

22 色名 商品の色名です。色展開がない場合は、入力できません。 

23 色 ID BUYMA 規定の色 ID です。色展開のない商品の場合は、

入力しないでください。 

24 色．表示順 No 商品ページにおける色一覧で (22) の色名が表示される順

番を指定します。数に歯抜けができないように入力してくださ

い。 

25 サイズ名 商品のサイズ名です。サイズ展開がない場合は入力できま

せん。 

26 サイズ名 ID BUYMA 規定のサイズ ID です。サイズ展開のない商品の場

合は、0 と入力するか、入力しないでください。 

https://buyersinfo.buyma.com/?p=74448
http://www.buyma.com/my/shipping_methods
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27 サイズ．表示順 No 商品ページにおけるサイズ一覧で (25) のサイズ名が表示さ

れる順番を指定します。数に歯抜けができないように入力し

てください。 

28 サイズ詳細‐項目名  

29 サイズ詳細‐項目値  

30 サイズ詳細‐項目オプション値  

31 色・サイズ補足情報 色・サイズ詳細について補足説明文を入力できます。 

32 買付け先メモ-買付け先 URL 買付け先名称、買付け先詳細とセットの項目です。 

33 買付け先メモ-買付け先名称 買付け先 URL、買付け先詳細とセットの項目です。 

34 買付け先メモ-買付け先詳細 買付け先 URL、買付け先名称とセットの項目です。 
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商品連携実行時、このマッピング設定に従い、NE商品マスタの項目値が BUYMA項目に連携されま

す。 

 

BUYMA項目の各種 ID に設定する値については、BUYMAの一括出品編集画面より、「ID 表を確認す

る」ボタンをクリックし、ID表をダウンロードしてご確認ください。 

 BUYMA ID 表 

商品に設定する配送方法は、BUYMAの配送方法管理画面で設定した配送方法 IDになりま

す。 

 配送方法設定画面 

 

・ 色、サイズについては、NE商品マスタの色・サイズが固定で連携されます。また、色、サイズが指

定されていないものについては、それぞれ色指定なし、ONE SIZE として連携されます。 

※NE商品マスタの色・サイズに半角スラッシュ (/) 、波ダッシュ（〜）、全角チルダ（～）は使用し

ないでください。(受注取込時に商品が紐づかなくなります)  

・ 色、サイズの指定がある場合、色 ID、サイズ ID は必須で設定してください。 

※サイズ ID を指定できないカテゴリの場合、サイズ IDには「0」を設定してください。 

・ 色、サイズの指定が無い場合、設定値に関わらず、色 ID、サイズ ID は固定で「0：指定なし」が設

定されます。 

・ 色、サイズの設定値は、NE商品ページ内の商品コードの昇順で、BUYMAへバリエーションとして

登録されます。 

・ サイズ単位については使用できません。 

・ 色、サイズ、色 ID、サイズ ID、サイズ詳細以外の設定値に、NE商品情報を選択した場合、NE商

品ページ内の商品コードの昇順に並べた先頭の商品の設定値が反映されます。 

・ 画像については、NE商品ページ情報の画像 URL1～20を固定で連携します。 

歯抜けにならないよう、画像 URL1から詰めて設定してください。 

※画像 URL の先頭が「https://cdn-images.buyma.com」で始まるものは連携できません。 

  

https://www.buyma.com/my/sell/bulk/master_data/download
https://www.buyma.com/my/shipping_methods/
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5.2. 区切り文字、サブ区切り文字の説明 

5.2.1. 区切り文字 

区切り文字は、BUYMAの商品項目にネクストエンジン商品項目の内容の一部を連携させる場合に使

用します。 

この場合、該当の商品項目の内容に、指定した区切り文字を入れる必要があります。（入っていない場

合は区切られません) 

ＮＥメイン機能の「商品」→「商品管理」を選択してください。商品管理画面が開きます。 

この機能は項目の数を補うため、ネクストエンジンの１項目を、BUYMAの複数項目を割り当てることが

できます。 

 

例：ネクストエンジンのフリーエリア 7の内容を BUYMAのブランド ID、カテゴリ ID、テーマ IDに分割し

て設定する場合。 

 

 連携アプリにて区切り文字を設定する。 
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ネクストエンジンにてフリーエリア 7に区切り文字で分割される設定値を設定する。 

 

 

連携アプリにて、各項目に対応するネクストエンジン項目と順番を設定する。 

 

(連携結果) 

BUYMAのブランド ID 152 

BUYMAのカテゴリ ID 3260 

BUYMAのテーマ ID 130 

 

 上記のように連携されます。 

  

2 

3 
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5.2.2. サブ区切り文字 

マッピング設定の BUYMA項目に のマークが記載されている項目は、複数の値を登録することが

できます。２個以上の値を登録する場合はサブ区切り文字を使用します。 

 

（指定方法例） 

 サブ区切り文字に「@」を選択する 

  

 

上記のように指定した場合 

（データの内容） 

 [ネクストエンジン]                    [BUYMA] 

型番 A-1@A-2@A-3 

 

 

                               上記のように連携されます。 

  

型番（１） A-1 

型番（２） A-2 

型番（３） A-3 
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6. 商品連携の操作 

※BUYMA商品が登録済み、または BUYMA側の商品登録機能をお使いになる場合、 

当アプリの商品連携機能はご利用不要です。 

6.1. 商品管理 

画面上部のヘッダー部分より「商品」 - 「商品管理」を選択します。 

下のような画面が表示されます。 

 

No 項目説明 

1 選択した CSV ファイル名が表示されます。 

2 ネクストエンジンの商品情報 CSVを取り込みます。 

3 現在取り込まれているネクストエンジンの商品情報 CSVを設定済みのマッピング設定で変

換し、BUYMAに転送します。 

4 CSV取込、連携処理の処理状況を最新化することが可能です。 

5 各種処理状況、処理件数・エラー件数、処理に応じたメッセージ、処理日時を表示します。 

メッセージがリンク(青字)となっている場合はクリックすると詳細が表示されます。 
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6.2. CSV取込の実施 

ネクストエンジンの商品管理よりダウンロードした CSVを連携アプリ上に取り込みます。 

1. ネクストエンジンの商品管理機能より、連携したい商品情報を CSVダウンロードします。 

※データに半角セミコロン(;)、半角バックスラッシュ(\)が含まれる場合は取り込めません。 

 

 

一度にダウンロードできる商品の件数は 1,000件になり、CSV取込で取り込める件数の上限

も 1,000件です。 

 

連携を行う商品をチェックし、ダウンロードボタンを押下して一括ダウンロードダイアログを表示します。 
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全チェックを行い、全項目を選択状態にします。※項目の漏れがあると、連携アプリ側でエラーになり

ます。 

 

ダウンロードボタンを押下して、ファイルをダウンロードします。 

 

商品ページを下書き（Draft版）としてアップロードしたい場合、ダウンロードした CSVの内容

を編集する必要があります。 

対象商品ページの CSV項目「display」列の設定値を「draft」と修正してください。 

設定例： 
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2. ファイル選択にてダウンロードした CSVを指定し、CSV取込ボタンを押下します。 

 

 

3. 処理の完了を待ち、正常終了することを確認します。 

処理が正常終了することを確認してください。 

※ 取込件数が多い場合、お時間を頂くことがあります(最大 10分程度) 
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6.3. 連携実行 

取込済のネクストエンジン商品情報 CSVを BUYMAへ連携します。 

※ 10分程度処理に時間が掛かります。 

1. 連携実行ボタンを押下して、連携処理を実行します。 

 

2. 正常終了確認 

「再読み込み」ボタンを押下し、明細部のステータスが「正常終了」になることを確認します。 
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7. 注文の管理 

7.1. 連携状況の確認 

受注連携の状況を、連携履歴から確認します。 

画面上部のヘッダー部分より「連携履歴」-「注文履歴」または「注文取込リトライ履歴」を選択します。 

・注文履歴に受注が無い場合は、注文取り込みリトライ履歴画面にてメッセージを確認し、原因を解消

してください。 

 

・注文履歴画面 

 

・注文取込リトライ画面 
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連携履歴が無い、またはステータスがエラーになっている場合、連携の設定がうまくいってい

ない可能性があります。 

ネクストエンジン、BUYMAの設定を見直し、マニュアルの手順通りに設定されているか確認し

てください 

設定が正しいにも関わらず、連携が実施されない場合、アプリ内で保持している認証情報が

古くなっている可能性があります。その場合は、アプリ画面を起動し、連携サービスを再起動

してください。（「４－８．連携停止」「４－７．連携サービスの起動」参照） 

 

7.2. 入金待ち注文の確認方法 

NE伝票に連携される注文情報については、「注文情報の取込定義」をご参照ください。 

入金が必要な注文は「新規受付」ステータスで止まります。 

「新規受付」リンクをクリックし、入金待ち受注の画面を開きます。 

 

※ 未入金（仮受注）状態では、購入者、発送先などの個人情報が公開されないため、仮の値になっ

ています。購入者により入金されると、個人情報と入金情報が連携され、先のステータスに進みます。 
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7.3. 引当待ち注文の確認方法 

在庫が無い商品の注文は「引当待ち」ステータスで止まります。 

「引当待ち」リンクをクリックし、引当待ち受注の受注伝票画面を開きます。 

 

欠品している商品の仕入れを行ってください。 

商品の仕入れが完了し、在庫が補充されると、その先のステータスに進みます。 

発注～仕入処理の流れ 

  

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/product/prd_hatchu-siire/35512/
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7.4. 出荷処理について 

「印刷待ち」ステータスに進んだ注文の出荷処理を行います。 

 

対象の受注を選択し、下の帯に表示される「納品書ダウンロード」を選択してください。 

 

 

移動先の注文ステータス、配送情報有無、出荷指示書ダウンロード、並び順、ファイル形式を選択し、

ダウンロードボタンを押下します。（移動先の注文ステータス、配送情報有無は運用に合わせて選択し

てください） 

納品書がダウンロードされます。 

出荷処理の運用方法 

[印刷待ち]ステータスの納品書/出荷指示書を出力 

NE マニュアル 

https://manual.next-engine.net/main/shipment/shp_settei-unyou/12916/
https://manual.next-engine.net/main/shipment/shp_settei-unyou/12771/
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納品書の内容を確認し、ピッキング、出荷作業を実施してください。 

 

カスタム帳票出力アプリ「Mof Reports」 を活用すれば、納品書の出力内容を自由にカスタマイズする

ことが出来ます。 

 

カスタム帳票出力アプリ「Mof Reports」 

 

7.5. BUYMAへの発送情報の連携 

BUYMAへ商品が出荷されたことを連携するために、注文ステータスを出荷済にする必要があります。

（７－４で出荷済にしなかった場合）また、発送伝票番号を設定しないと、BUYMAへ発送情報が連携さ

れません。 

対象注文の受注伝票画面で、発送伝票番号（送り状番号）を設定して更新します。 

注文ステータスを出荷済に変更します。 

 

受注伝票に配送番号を反映 (出荷済データ取込) 

受注伝票に配送番号を反映(一括入力) 

受注伝票を出荷済みに更新 (一括処理) 

 

7.6. 注文のキャンセル処理 

BUYMAシステムで注文をキャンセルされた場合、NE受注も自動でキャンセルになります。 

BUYMAの自動キャンセルではなく、お客様からキャンセルの連絡が来た場合、BUYMAの注文管理画

面より、注文をキャンセルする必要があります。 

 

   BUYMAで取引をキャンセルする手順 

  

NE マニュアル 

https://base.next-engine.org/apps/2069/detail/
https://manual.next-engine.net/main/shipment/shp_settei-unyou/12775/
https://manual.next-engine.net/main/shipment/shp_settei-unyou/11175/
https://manual.next-engine.net/main/orders/ord_torikomi-shori/juchu_status-shori/11176/
https://qa.buyma.com/shopper/cancel-for-seller/4401.html
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7.7. 在庫連携に失敗した際の復旧方法 

在庫連携に失敗した原因を修正します。（BUYMA商品との紐づけ、色・サイズ設定等） 

該当商品について NEモール商品一括登録を再実施すると、最新の在庫数が通知され、再度在庫連

携が実施されます。 

モール商品一括登録の手順については、「２－８．在庫連携の準備２～モール商品一括登録の設定

～」を参照してください。 

 

7.8. 受注連携に失敗した際の復旧方法 

受注連携に失敗した原因を修正します。（注文商品情報と NE商品紐づけ等） 

注文発生後、1週間以内であれば自動で再連携されます。(1時間毎) 

1週間以上経っている場合は手動で受注を取り込みお願いします。 

その場合、入金連携、発送連携はできないので、入金状態については、NE上で受注情報の設定、発

送情報については、BUYMAから発送通知をお願いします。 

※注文ステータスが「仮受注」・「受注」以外は再連携の対象外です。 

 

7.9. 発送連携に失敗した際の復旧方法 

発送連携に失敗した原因を修正します。（配送方法マスタの設定等） 

発送連携は 1時間おきにリトライされる為、次のタイミングで連携されます。 

7.10. 同梱機能を使用した場合について 

ネクストエンジンの同梱機能を使用した場合、同梱元受注については、キャンセルされます。 

その為、発送連携の対象からは外れますので、BUYMA上で発送通知の手続きをする必要がありま

す。 

 

   BUYMAで発送通知をする手順 

 

      複数の受注伝票を同梱する 

 

入金待ち注文（仮受注）については、新規連携時には発送先の情報がダミーで設定される為

（同一の送付先が設定）、必ず同梱可能受注になります。 

仮受注で連携された受注については、同梱候補検索で同梱可能な受注を選別して、同梱す

るようにしてください。 

  

NE マニュアル 

https://qa.buyma.com/shopper/order-to-delivery/9413.html
https://manual.next-engine.net/main/orders/ord_denpyo/j-denpyo_koushin/11161/
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7.11. 注文情報の取込定義 

No NE項目名 BUYMA項目名 備考 

1 受注番号 取引 ID  

2 受注日 受注日時  

3 名 お届け先名（漢字） 購入者・送り先情報に連携 

4 フリガナ お届け先名（カナ） 購入者・送り先情報に連携 

5 電話番号 電話番号 購入者・送り先情報に連携 

6 郵便番号 郵便番号 購入者・送り先情報に連携 

7 住所１ 都道府県＋市区町村・

町域 

購入者・送り先情報に連携 

8 住所２ 番地・建物・号 購入者・送り先情報に連携 

9 メール なし アプリ「基本設定」-「受注連携」-「購入者メ

ールアドレス」 

10 発送方法 配送方法  

11 商品計 小計  

12 他費用 クーポン  

13 総合計 小計 - クーポン  

14 支払方法 支払い方法  

15 入金日 支払日時  

16 作業用欄 送料情報 元払い・着払いが記載 

17 備考 出品者への連絡事項  

18 商品 cd 商品管理番号  

19 商品名 商品名  

20 商品 op 色とサイズ  

21 受注数 数量  

22 売単価 単価  
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8. お問い合わせ 
ヒューマンズ・ネット株式会社 ネクストエンジンアプリサポート 

サポート時間：月曜日～金曜日 10:30～17:30 （祝日除く） 

メール： buyma_ne_support@hm-net.co.jp 

※ お問い合わせはメールでのみ承っております。 

※ よくあるご質問 ページをご用意しております。お問い合わせ前にご確認ください。 

  

mailto:buyma_ne_support@hm-net.co.jp
https://neapp.buyma.com/faq
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9. 改訂履歴 
改訂日 版数 改訂者 対象 改訂内容 

2020/10/21 1.0 前島 ドキュメント全体 ・新規作成 

2021/1/27 1.1 前島 １．はじめに 

７．運用管理 

・同梱処理に関する記載を追加 

2021/4/19 1.2 中村 ２．ネクストエンジンの設定 

３．BUYMA の設定 

色・サイズ名に半角スラッシュを使用できない旨を追

記 

ネクストエンジンメール設定に関する説明誤りを修正 

2021/5/17 1.3 中村 １．はじめに 商品区分＝受注発注を使用できる旨を追記 

2021/6/4 1.4 中村 5.商品連携の設定 BUYMA 商品項目の解説ページを追加 

2021/6/15 1.5 中村 １－１．本アプリでできるこ

と 

ネクストエンジン在庫振り分け設定に非対応の旨を追

記 

2021/6/17 1.6 中村 ４．連携アプリ基本設定 画面レイアウト.ネクストエンジン配送方法変換マスタ

のデザインを最新化 

2021/6/25 1.7 中村 １－１．本アプリでできるこ

と 

商品連携の仕様について補足を追加 

2021/7/2 1.8 中村 ６－２．CSV 取込の実施 取込不可の文字について追記 

2021/7/26 1.9 中村 ２．ネクストエンジンの設定 

３．BUYMA の設定 

色名・サイズ名における禁止文字の注意書きをハイラ

イト 

2021/8/16 2.0 中村 ４－２．基本設定画面の説

明 

受注連携用の設定項目を追加 

2021/10/19 2.1 中村 ４－２．基本設定画面の説

明 

受注連携用の設定項目を追加 

2021/10/22 2.2 中村 ３－２．NE 商品マスタとの

紐づけ 

BUYMA 項目名を正確なものに修正。(色→色名、サ

イズ→サイズ名 ) 

2021/10/26 2.3 中村 8. よくある質問 「８－５．セット商品を連携したい」を追加。 

2021/11/2 2.4 中村 8. よくある質問 「８－５」「８－６」を追加。 

2021/11/25 2.5 中村 ５－１－1．BUYMA 商品項

目 

サイズ ID が指定できないカテゴリの場合の注意事項

を追加。 

2021/12/9 2.6 中村 ５－１－1．BUYMA 商品項

目 

色・サイズ名に半角スラッシュを使用できない旨を追

記 

2021/12/9 2.7 中村 ７－９．受注連携に失敗し

た際の復旧方法 

リトライ期間を 24 時間から 1 週間に修正。 

2022/3/4 2.8 中村 ３－２．NE 商品マスタとの

紐づけ 

一定条件下で必要となる、在庫区分の紐づけ設定を

追記。 

2022/3/7 2.9 中村 8. よくある質問 ネクストエンジン認証エラー発生時の対処方法などを

追記。 
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2022/5/25 3.0 中村 8. よくある質問 「８－１３」を追加。 

2022/11/28 3.1 中村 ３－２．NE 商品マスタとの

紐づけ 

BUYMA サイズ 'ONE SIZE' の紐づけについて注釈を

追加。 

2022/12/7 3.2 中村 8. よくある質問 「８－１４」を追加。 

2023/1/11 3.3 中村 ５－１－1．BUYMA 商品項

目 

画像 URL1～20 について、注意事項を追記。 

2024/8/5 3.4 浅見 ドキュメント全体 画像に枠線の追加。5-1-1.BUYMA 商品項目の表に

罫線の追加。 

よくある質問ページの削除 

2024/9/5  3.5 浅見 ドキュメント全体 アプリ内の画面デザインの変更による図の修正 

2024/12/24 3.6 中村 NE 商品マスタとの紐づけ BUYMA 商品が「色指定なし」の場合に NE 商品の色

が入力不要なことを明記する。 

2025/01/15 3.7 山野辺 受注連携 仮受注取込の仕様変更を反映する。 

2025/01/30 3.8 中村 在庫連携 買付できる合計数量について注意事項を追記する 

2025/04/25 3.9 山野辺 7. 注文の管理 連携状況の確認に履歴画面の画像と説明を追加 

受注連携項目の定義を追加 

2025/04/25 4.0 山野辺 ４－２．基本設定画面の説

明 

「受注担当者」・「未入金時の仮住所」の説明を追加 

2025/07/02 4.1 山野辺 ４－２．基本設定画面の説

明 

「連携する BUYMA 在庫種別」の説明を追加 

2025/08/22 4.2 山野辺 ８．お問い合わせ よくあるご質問のリンクが間違っていたため修正 

2025/10/15 4.3 中村 NE 商品マスタとの紐づけ BUYMA 上では波ダッシュが使えず、NE 上では全角

チルダが使えないため、色名・サイズ名の注意事項を

追記する。 

2025/12/15 4.4 中村 商品連携 BUYMA 上の商品連携機能を使う場合、当アプリの商

品連携機能が不要なことを明記する。 

2025/12/22 4.5 中村 受注連携 連携サービス開始後に NE 上で受注一括登録パター

ンを手動で消してはいけない旨を明記する。 

 


